تتميز الاعمال الدوليه عن الاعمال المحليه ...
1- عباره ظرفيه 
2-ليست عباره ظرفيه 
3- تتسم بالديمومه
4- الاجابه 2و3

Globaliza on تعني ...
1- قيام المنظمه العالميه للتجاره 
2- اتساع دائره الموضوع لجميع مناطق الكون وممكن تكون الاجابه العولمه 
3- التقدم التكنولوجي
4- لا شئ مما سبق

هذي اسئلة شاملة للمحاضرة الرابعة صحيح انها بس صفحتين بس دسمة بالمعلومات 






1- هي انعكاس لموقف الدولة ونظرتها إلى التجارة الخارجية كأداة لتحقيق مصالجها الاقتصادية القومية هو تعريف:-

أ- السياسة الحمائية

ب- السياسة التسويقية

ج السياسة التجارية

د - حرية التجارة




2- تنقسم السياسات التجارية إلى نوعين :

أ - السياسة الحمائية وحرية التجارة

ب - الرسوم الجمركية والترخيص

ج - الضرائب الاضافية ونظام الحصص

د - لاشيء مما سبق




3 - من الأشكال المختلفة للسياسة الحمائية:-

1- الرسوم الجمركية

ب- الترخيص ونظام الحصص

ج- الضرائب الإضافية والشعارات القومية المناهضة

د - جميع ماسبق صحيح




4- تعني الوضع الذي لاتتدخل فيه الدولة في العلاقات التجارية الدولية:-

أ- السياسة التجارية

ب- حرية الصحافة

ج- حرية العلاقات التسويقية

د - حرية التجارة



5- تعززت حرية التجارة عالمياً بعد التوقيع على:-

أ- منظمة التجارة العالمية

ب- الاتفاقية العامة للتعريفات والتجارة ( Gatt ) 

ج - أ و ب

د - لا شي ء مما سبق



6- مادور الاتفاقية العامة للتعريفات والتجارة في تحرير التجارة؟

أ - إزالة التفرقة في التبادل التجاري

ب- القيام بدورات من الاجتماعات والمفاوضات الدورية

ج - أ و ب

د - لا شيء مما سبق



7 - أحد المواضيع التالية لايتم النقاش حولها في اجتماعات Gatt :-

أ - تخفيض التعريفة الجمركية

ب - زيادة استخدام الحصص

ج - تبني وتحفيز إجراءات تشجيع التجارة بين الدول

د - لا شيء مماسبق


8 - هي امتداد لاتفاقيات Gatt وظهرت رسميا في 1/1/1995 ومقرها في جنيف بسويسرا:-

أ- الاتفاقية العامة للتعريفات والتجارة

ب- السياسة التجارية

ج - المنظمة العالمية للتجارة

د - السياسة الحمائية



9 - أحد هذه النقاط ليست من مهام المنظمة العالمية للتجارة:-

1- تخفيض التعريفة الجمركية

ب - منبر للتفاوض متعدد الاطراف لتحرير التجارة الخارجية

ج - إدارة إجراءات تسوية النزاعات بين دول الأعضاء

د - التعاون مع صندوق النقد الدولي والبنك الدولي ووكلائهما 



10- من مبادئ منظمة التجارة العالمية :-

أ- مبدأ الدولة الأولى بالرعاية

ب- مبدأ الثقافة 

ج- مبدأ المعاملة الوطنية 

د- جميع ماسبق صحيح



11- هو أن تقوم مجموعة من الدول المتقاربة جغرافيا بزيادة ارتباطها اقتصادياً:-

أ- زيادة الكفاءة الانتاجية

ب- الترابط الاقتصادي

ج- التكامل الاقتصادي

د- التكامل التجاري



12- واحدة من هذه ليست من مراحل وأشكال التكامل الاقتصادي

أ- منظمة التجارة الحرة

ب- الاستثمار المشترك

ج- الاتحاد الجمركي

د- الاتحاد الاقتصادي



13- هي التزام الأعضاء بنشر جميع المعاملات وعدم اللجوء إلى الحواجز غير الجمركية

أ- مبدأ الدولة الأولى بالرعاية

ب- مبدأ الشفافية 

ج- مبدأ المعاملة الوطنية

د- مبدأ الالتزام




14- هي أن يمنح المنتج الأجنبي نفس المعاملة الممنوحة للسلع المحلية

أ- مبدأ المعاملة الوطنية

ب- مبدأ العدل والمساواة

ج- مبدأ الشفافية

د- جميع ماسبق صحيح 



15- أي أن تلتزم الدولة وتمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه لأي دولة شريكة لها في التجارة


أ- مبدأ الشفافية 

ب- مبدأ المعاملة الوطنية

ج- مبدأ الالتزام

د- مبدأ الدولة الأولى بالرعاية 




أسئلة للمحاضرة الخامسة..








1- تستعين الدولة والمنظمات في مزاولتها لأعمالها الدولية بمجموعة من المفاهيم من ضمنها:-

أ- ميزان المدفوعات

ب- أسعار الصرف والعملات

ج - أ و ب

د - جميع ماسبق



2- يعتبر من أكثر المؤشرات التي يهتم بها رجال الاقتصاد والسياسة ويوفر الاحاطة الكاملة:-

أ- أسعار الصرف والعملات

ب- ميزان المدفوعات

ج - ميزان التجارة

د - المؤشرات الاقتصادية



3- هو بيان حسابي تسجل فيه قيم التعاملات الاقتصادية مثل السلع والخدمات خلال فترة معينة:-

أ- ميزان المدفوعات

ب- أسعار الصرف والعملات

ج- ميزان التجارة

د- البنوك



4- إذا حقق ميزان الدفوعات فائضاً لدولة معينة فنقول عنه أنه:-

أ- يكون عجزا في ميزان مدفوعات تلك الدولة

ب- يكون هناك توازن في ميزان تلك الدولة

ج- يميل لصالح تلك الدولة على حساب الدولة الأخرى

د- جميع ماسبق صحيح



5- إذا حقق ميزان المدفوعات فائضاً لدولة معينة فيكون للدولة الأخرى:-

أ- عجزاً في ميزان مدفوعاتها

ب- فائضاً في ميزان مدفوعاتها 

ج- توازنا في ميزان مدفوعاتها 

4- أ و ب



6- إذا اشتمل التعامل على انفاق عملة أجنية فإن ذلك يدعى:-

أ- رصيداً دائناً ويسجل كبند موجب في الطرف الدائن للحساب

ب- رصيداً مديناً ويسجل كبند موجب في الطرف المدين

ج- رصيداً مديناً ويسجل في الطرف المدين كبند سالب

د- جميع ماسبق صحيح



7- إذا أدى التعامل إلى كسب عملة أجنبية فإن ذلك يدعى:-

أ- رصيداً مديناً ويسجل في الطرف المدين كبند سالب

ب- رصيداً دائناً ويسجل كبند موجب في الطرف الدائن للحساب

ج- رصيداً مديناً ويسجل كبند موجب ف يالطرف المدين

د- رصيداً دائناً ويسجل كبند سالب ف يالطرف الدائن



8- الجانب المدين يحتوي على المعاملات التي تنتج عندها:-

أ- مدفوعات للبلد المعني من الدول الأخرى ( صادرات )

ب- مدفوعات من البلد المعنى إلى البلدان الأخرى ( واردات )

ج- مدفوعات للبلد المعني من الدول الأخرى ( واردات )

د- مدفوعات من البلد المعني إلى البلدان الأخرى ( صادرات )




9- يتم تسجيل أي معاملات تترتب عنها مقبوضات أو تحصيلات من الغير للبلد المعني في:-

أ- الجانب المدين ( وارادات )

ب- الجانب الدائن ( صادرات )

ج- أ و ب

د- جميع ماسبق



10 - يتم تسجيل أي معاملات يترتب عنها مدفوعات للغير في:-

أ- الجانب المدين ( وارادات )

ب- الجانب الدئن ( صادرات)

ج- أ و ب

د- جميع ماسبق صحيح




11- يتكون ميزان المدفوعات من الحسابات التالية ماعدا:-

أ- الحساب الجاري وحساب رأس المال

ب- الفروقات الإحصائية

ج- حساب التسويات

د- الحساب المدين





12- يتكون الحساب الجاري من حسابين هما:-

أ- حساب التسويات وحساب الصادرات

ب- حساب رأس المال والحساب المدين

ج - الميزان التجاري وميزان التجارة غير المنظورة

د- أ و ب



13- يتم تسجيل القروض الرأسمالية والاستثمارات الأجنبية الآتية من الخارج في الجانب:-

أ- الدائن

ب- المدين

ج- المتوازن

د- الفائض




14- يتم تسجيل القروض والاستثمارات المقدمة للخارج وسداد أقساط الدين لفائدة الخارج في الجانب:-

أ- الدائن

ب- المدين

ج- المتوازن

د- الفائض



15- يحدث التوازن في ميزان المدفوعات عندما:-


أ- يكون العجز في ميزان المدفوعات مؤقتاً

ب- تتساوى القروض الرأسمالية مع الاستثمارات الأحنبية

ج- تكون جميع العناصر المدينة في الحسابين الجاري والرأسمالي مساوية لمجموع العناصر الدائنة فيهما

د- جميع ماسبق صحيح



16- ماتأثير العجز في ميزان المدفوعات على الأعمال الدولية:-

1- يؤدي إلى فرض قيود على الاستيراد

ب- يؤثر على وفرة العملة الصعبة

ج- يؤدي إلى حدوث فائض في الجانب المدين

د- أ و ب



17- هو السوق الذي تباع فيه العملات وتشترى

أ- سوق العرض والطلب

ب- سوق العملات

ج- سوق الصرف

د- سوق المكاتب الصرافية




18- تتمثل وظائف سوق الصرف في:-

أ- نقل القوة الشرائية من طرف لآخر

ب- توفير فرصة لحماية المتعاملين من تقلبات العملات

ج- السماح بالموازنة والتحكم في الأوراق الأجنبية من خلال آليات السوق

د- جميع ماسبق صحيح




19- هي القيمة التي تبادل بها عملة أخرى:-

أ- سعر الصرف

ب- السعر السوقي

ج- سعر العملة

د- أ و ب




20- ارتفاع سعر الفائدة يؤدي إلى:-

أ- انخفاض سعر صرف العملات في السوق

ب- ارتفاع أسعار الأسهم والسندات في السوق

ج- انخفاض أسعار الأسهم والسندات في السوق

د- ارتفاع سعر صرف العملات في السوق




21- العملة التي تكون عوائدها أعلى وتكون قيمتها أعلى هي نظرية:-

أ- فيشر

ب- آدم سميث

ج- نظرية تعامل القوى الشرائية

د- ريكاردو



22- مر سعر الصرف من وجهة النظر التاريخية بعدة تطورات وهي:-

أ- سعر الصرف على أساس قاعدة الذهب

ب- نظام قاعدة تبدال الذهب

ج- تعويم أسعار العملات

د- جميع ماسبق صحيح



23- من طرق تحديد أسعار العملات:-

أ- نظرية تعادل القوى الشرائية

ب- مؤئر فيشر العالمي

ج- نظرية الأرصدة والعقود الآجلة لأسعار الصرف

د- جميع ماسبق صحيح



24- حسب نظرية تعادل القوى الشرائية فكلما زادت كمية البضاعة التي تشتريها مقابل وحدة النقد من السوق المحلي كلما:-

أ- زادت قيمة العملة في بلدها

ب- انخفضت قيمة العملة في بلدها

ج- حدث فائض في ميزان مدفوعاتها

د- ارتفع سعر الأسهم والسندات في السوق



25- تقوم هذه النظرية على أن قيمة العملة تتحدد أولاً داخل بلدها:-

أ- مؤشر فيشر العالمي

ب- نظرية الأرصدة والعقود الآجلة

ج- نظرية تعادل القوى الشرائية

د- جميع ماسبق صحيح




المحاضرة السادسة..





1- هو مجمل التدفقات المالية التي يقوم بها المستثمر في بلد غير البلد الأم:-

أ- الاستثمار الدولي

ب- الاستثمار الأجنبي

ج- الاستثمار المحلي

د- الاستثمار الرأسمالي



2- يكون الاستثمار الأجنبي في شكل تملك لأصول مالية ( أسهم - سندات ... ) في الاستثمار:-

أ- الاستثمار المباشر

ب- الاستثمار الغير مباشر

ج- الاستثمار الرأس مالي

د- الاستثمار الداخلي



3- يكون الاستثمار الأجنبي في شكل تملك لأصول رأس مالية ( أراضي .. معدات ...) في الاستثمار:-

أ- الاستثمار المباشر

ب- الاستثمار الغير مباشر

ج- الاستثمار الرأس مالي

د- الاستثمار الخارجي


4- تستخلص هذه النظرية إلى أن عملية الاستثمار الأجنبي تبدأ وتنتهي من تلقاء نفسها ومحركها الأساسي هو العائد على رأس المال:-

أ- نظرية تعادل القوى الشرائية 

ب- النظرية الاقتصادية التقليدية

ج- نظرية فيشر

د- نظرية الميزة المطلقة


5- فروض النظرية الاقتصادية التقليدية تتمثل في :-

أ- أن رأس المال والعمل عنصرين يمكن أن يعوض أحدهما الآخر

ب- نستخدم رأس المال أكثر مايمكن إذا كانت تكلفته منخفضة ونعوضه بالعمل إذا كانت تكلفته مرتفعة

ج- إذا كان لدينا فائض في رأس المال فإننا نقوم بتصديره واستيراد عمال عوضا عنه

د- جميع ماسبق صحيح


6- واجهت النظرية الاقتصادية التقليدية عدة انتقادات من ضمنها:-

أ- يمكن أن تكون النظرية مقبولة عندما يتعلق الأمر بالاستثمار المباشر

ب- الاستثمار غير المباشر قصير ومحدود وهدفه العائد أما الاستثمار المباشر فيشكل قراراً أو التزاما طويل المدى لرأس المال

ج- لاتفسر النظرية تبادل الاستثمار بين البلدان

د- جميع ماذكر صحيح



7- واحدة من هذه ليست من نظريات الاستثمار الأجنبي الحديثة:- 

أ- النظريات الاحتكارية

ب- نظرية سلوك رد الفعل

ج- نظرية الميزة النسبية

د- نظرية دورة حياة المنتج


8- اهتمت هذه النظرية بتفسير الأسباب التي تدفع بعض الشركات نحو الاستثمار في تركيبة السوق الذي تستأثر فيه شركة أو قلة من المنتجين الذين يحتفظون بالميزة التنافسية:-

أ- النظريات الاحتكارية

ب- نظرية سلوك رد الفعل

ج- نظرية الميزة النسبية

د- نظرية دورة حياة المنتج


9- أنواع الاحتكار في السوق الدولي:-

أ- احتكار الشركة الأولى للسوق

ب- نظرية القوة الاحتكارية

ج- نظرية سلوك رد الفعل

د- جميع ماذكر صحيح


10- تقوم هذه النظرية على أن أحقية تواجد المنشأة في السوق العالمي يرجع لكونها الأقدم في السوق:-

أ- نظرية القوة الاحتكارية 

ب- احتكار الشركة الأولى للسوق

ج- نظرية سلوك رد الفعل

د- النظرية الاقتصادية التقليدية



11- تفترض هذه النظرية أن ممارسة الأعمال الدولية في أسواق بعيدة عن البلد الأم هو نشاط تكاليفه عالية ولا تجرؤ عليه إلا الشركة التي تملك ميزة تنافسية قوية:-

أ- نظرية سلوك رد الفعل

ب- النظرية الاقتصادية الحديثة

ج- نظرية القوة الاحتكارية

د- احتكار الشركة الأولى للسوق


12- يقوم مضمون هذه النظرية على أن الاستثمار الأجنبي يكون كردة فعل من شركة ملية على شركة أجنبية:-

أ- نظرية سلوك رد الفعل 

ب- نظرية القوة الاحتكارية

ج- احتكار الشركة الأولى للسوق

د- نظرية الميزة النسبية


13- تفترض هذه النظرية أن تحتفظ الدولة المنتجة للسلعة بميزة تنافسية فريدة وعندنا تبدأ بتصدير السلعة إلى الخارج تفقد ميزتها المطلقة خلال التبادل التجاري:-

أ- نظرية سلوك رد الفعل

ب- نظرية دور حياة المنتج

ج- نظرية القوة الاحتكارية

د- نظرية الميزة النسبية


14- من المراحل التي تمر عليها السلعة حسب نظرية دورة حياة المنتج:-

أ- مرجلة الظهور 

ب- مرحلة النمو ( التصدير )

ج- مرحلة النضج ومرحلة التدهور

د- جميع ماذكر صحيح



15- يفترض في هذه المرحلة أن تعمل الشركة على تعزيز مكانتها في السوق والشروع في التصنيع بالبلدان المستوردة:-

أ- مرجلة الظهور

ب- مرحلة النمو 

ج- مرحلة النضج والاستثمار

د- مرجلة الانحدار والتدهور


16- تتميز هذه المرحلة بانخفاض مبيعات الشركة بفعل ظهور منافسين جدد:-

أ- مرحلة الظهور

ب- مرحلة النمو

ج- مرحلة النضج والاستثمار

د- مرجلة التدهور والانحدار



17- من الأسباب غير المباشرة التي دفعت الشركات للاستثمار الأجنبي:-

أ- بروز النزعة الجماعية وزيادة المبيعات والأرباح

ب- الحصول على حصة في السوق الدولية 

ج- الاستفادة من الانتاج الزائد وتقوية القدرة التنافسية

د- جميع ماذكر صحيح


18- واحدة من هذه ليست من الأسباب المباشرة التي دفعت الشركات للاستثمار الأجنبي:-

أ- تجنب الحواجز الجمركية والرسوم والضرائب

ب- تخفيف الاعتماد على السوق المحلي

ج- تقليل تكاليف الانتاج وضمان التزود بالمواد الخام

د- تعزيز القوة التنافسية والتسويقية



19- من محددات الاستثمار الأجنبي:-

أ- حجم ونمو السوق

ب- الاستقرار السياسي والبنى الهيكلية

ج- متغيرات السياسات

د- جميع ماذكر صحيح




20- من طرق دخول الأسواق الدولية:-

أ- التصدير للخارج

ب- الاستيراد من الخارج

ج- الانتاج في الأسواق الدولية

د- الإجابتان أ و ج



21- من أهم أشكال الإنتاج بالخارج:-

أ- الاستثمار المشترك

ب- الترخيص

ج- الانتاج في السوق الأجنبي

د- جميع ماسبق صحيح




--------------------------------------------------



المحاضرة السابعة:-



1- هي كل مايحيط بالمنظمة ويؤثر فيها بطريقة مباشرة أو غير مباشرة:-

أ- البيئة الخاصة والبيئة التنافسية

ب- البيئة الخارجية الكلية

ج- بيئة الأعمال

د- البيئة التسويقية



2- يندرج ضمن بيئة الأعمال بيئتان هما:-

أ- البيئة الخاصة أو التنافسية

ب- البيئة الخارجية الكلية

ج- البيئة الداخلية الكلية

د- أ وب



3- تنقسم البيئة الخارجية حسب درجة التأثير إلى:-

أ- بيئة داخلية وبيئة خارجية

ب- بيئة خارجية عامة وبيئة خارجية خاصة

ج- بيئة تنافسية وبيئة خاصة

د- بيئة الأعمال والبيئة التسويقية


4- تدعى أيضاً بالبيئة التنافسية وتضم مختلف العناصر التي تؤثر على المنظمة بشكل مباشر:-

أ- البيئة الخارجية الخاصة

ب- البيئة الخارجية العامة

ج- البيئة الداخلية الخاصة

د- البيئة الداخلية العامة



5- تضم مختلف المغيرات الخارجية التي تؤثر على المنظمة بشكل غير مباشر:-

أ- البيئة الخارجية الخاصة

ب- البيئة الخارجية العامة

ج- البيئة الداخلية الخاصة

د- البيئة الداخلية العامة



6- تضم البيئة الخارجية الخاصة جميع العناصر التالية ماعدا:-

أ- الزبائن

ب- المنافسون

ج- المسوقون

د- الممولون


7- من مغيرات بيئة المنظمة الخارجية العامة:-

أ- العوامل السياسية والقانونية

ب- العوامل الاقتصادية

ج- العوامل التكنولوجية والايكولوجية

د- جميع ماسبق صحيح


8- من الإجراءات المتخذة لدرء المخاطر:-

أ- الإجراءات المتخذة قبل الدخول للبلد

ب- إجراءات عند بدء وأثناء العمليات

ج- الإجراءات البعدية

د- جميع ماسبق صحيح



9- من عناصر البيئة الثقافية الاجتماعية:-

أ- العناصر الفيزيقية

ب- العناصر الديمغرافية

ج- العناصر السلوكية

د- جميع ماسبق صحيح


10- من العناصر التي يدرس ضمن إطارها الخصائص الطبيعية لسكان البلد مثل خصائص الطقس والمناخ هي:-

أ- العناصر الديمغرافية

ب- العناصر الفيزيقية

ج- العناصر السلوكية

د- العناصر الثقافية



11- من القوانين التي تخضع لها الشركات:-

أ- القانون الدولي

ب- قوانين البلد الأم

ج- قوانين البلد المضيف

د- جميع ماسبق صحيح



12- تنقسم المخاطر السياسية إلى:-

أ- مخاطر عامة ومخاطر خاصة

ب- مخاطر سياسية ومخاطر قانونية

ج- مخاطر ثقافية ومخاطر اجتماعية

د- أ و ب


13- تنقسم المخاطر الخاصة إلى:- 

أ- مخاطر سياسية ومخاطر قانونية

ب- مخاطر اجتماعية ومخاطر ثقافية

ج- مخاطر تؤثر على الملكية ومخاطر تؤثر على العمليات

د- أ و ب



14- من مكونات البيئة السياسية:-

أ- النظام الاقتصادي والقانوني

ب- وحدة الشعور الوطني ومدى الاستقرار السياسي

ج- مدى تدخل الدولة وتحكمها

د- جميع ماسبق صحيح












بالمرفقات من المحاضرة الثانية الى التاسعة بصيغتي وورد وبي دي اف




